

Кукольный спектакль для малышей «Курочка Ряба».

Седьмого октября в нашей группе впервые была организована театральная пятница. Малыши еще не встречались со сказкой в подобном варианте.



Дети с сочувствием отнеслись к переживаниям персонажей, но самое сильное переживание вызвало падение золотого яйца, которое действительно разбилось!



Это было неожиданно и очень эффектно.



К счастью, курочка Ряба сдержала обещание и снесла простое яичко.

Театральные пятницы станут нашей доброй традицией.